Contrastes bilaterales

1 de marzo de 2022

Los procedimientos vistos hasta ahora aseguraban la existencia del contraste
uniformemente més potente en casos unilaterales. Para el caso bilateral no existe
un resultado tan general.

Ejemplo 1. Sea X < N (i, 1) y considérese el contraste

Ho:  p=po
Hy: o p# po

Sea ¢ el contraste intuitivo con regién critica
T — o

| ] = o4

Por ejemplo, con pg =0, n =25y a =005,

R.C. ={Z] |5z| > 1’96} = {Z | |z| > 0’392}
Entonces su potencia en p = 0’5 es
Pr[|z| > 0’392 | u = 0’5] = Pr[|NV (0’5,0°2)| > 0’392] =

= Pr[N(0°5,0'2) > 0°392] + Pr [N (0'5,02) < —0°392] = 0’7054

Sea el contraste ¢’ con regién critica

Entonces su potencia en y = 0’5 es
Pr[z > 0’329 | u = 0’5] = 0’8037
Luego ¢’ es més potente que ¢ en 0’5, pero no lo serd para valores p < pp.

En el caso bilateral tendremos que restringir la clase de contrastes.

Definicién 1. Un contraste ¢ con nivel de significacion « se dice insesgado si
VOO, E(p|b) > a.



Es decir, la probabilidad de rechazar Hy cuando es falsa es siempre mayor
(o igual) que cuando es verdadera.

Ejemplo 2. En el ejemplo anterior, ¢ es insesgado pero ¢’ no:
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Ejemplo 3. Mismo ejemplo, usando como estadistico X en vez de
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